Corrigendum In tender document of "Tender for 30W Holmium Laser Machine for Urology"

Date: 14-10-2017

Because of typo error in the Corrigendum published on 26-09-2017 in above tender against tender enquiry no. 24/Urology/254(iv)/2017-Rish(Admn) below modifications has been made in the previous corrigendum:

For point srl. No 01 at page no. 18:

For: Maximum power up to 30 Watts (adjustable)Read As: Holmium LASER Machine maximum power 30 watts or more.

All other terms and conditions remains the same as published in the tender document and in the previous corrigendum.